



## Protokoll Föreningsstyrelsemöte 2023 8

Dag och tid: 2023-11-22 kl. 1930

Plats: KOM-huset.

Ordinarie ledamöter: Nicklas Lindersson (FS), ~~Torbjörn Rutegård (AR)~~, ~~Gustav Eriksson(BO)~~, Anna Jernberg (BA), Thomas Scherlund (BÅ), Carl Elmberger (FB), ~~Andreas Eiebladh (IB)~~, Magnus Sörin (SH)

Suppleant/Ledamöter med fullmakt: Stefan Gren (IB)

Övriga deltagare: Rickard Markusson (KC)

### Dagordning

1. Mötets öppnande samt val av ordförande, sekreterare och justerare

Ordförande: Nicklas Lindersson

Sekreterare: Rickard Markusson

Justerare: Anna Jernberg

2. Godkännande av dagordning

Godkännes

3. Föregående protokoll

Godkännes

4. Budget och plan 2024

	ResProg. 23	Fond in 24	Budget 24	Bonus/Åtg.	Fond.in 25
KA	321 079	(-145 790) 175 289	22 936	Bonus=100tkr!	197 712
VA	-513	(+/-)-513	0	Resultat till KA	0
AR	-3 093	(36 393) 33 300	1 097		34 397
BA	-37 761	(306 854) 269 093	-36 319		232 774
BT	-6 288	(-22 216) -28 504	6 625	Se över budget, lättnad i redovs.tj. 6tkr!	-21 879
BS	39 989	(-73 475) -33 486	-3 166	Buttar 2*10tkr!	-36 652
FB	-145 753	(289 127) 143 374	200 572	Bonus=160tkr!	343 946
FU	-28 357	(237 912) 209 555	-41 736		167 819
IB	57 221	(-36 225) 20 996	69 811	Bonus=70tkr!	90 807
SH	4 643	(36 409) 41 052	-1 583		39 469
	201 167	(628 989) 830 156	218 237	(330tkr bonus)	1 048 393

**Beslut: Ovan budgetar fastställs för 2024**

**Bonus från Stadium på totalt 330tkr i 2024 fördelas KA=100tkr (ledarkläder), FB=160tkr (Idrottsmateriel), IB=70tkr (Matchkläder).**

**Vallens resultat förs till Kansliet. Bågskyttet tillåts investering i buttar på 20tkr. Bordtennis lättas av redovisning tjänster som läggs på kansliet i 2024.**



## 5. Kansli/Föreningsstöd 2024

Målsättningarna görs klart och skickas till Kanslichefen innan Julbordet 1/12, dragningen genomförs av Ordförande.

Beslut: Idrotterna återkommer till nästa FS möte om behovet av stöd från kansliet i 2024.

## 6. Ställningstagande ishallar

Beslut: FS enades i text som mailades till Annika Magnusson, 231122 kl. 20:13

"Ekerö IK stödjer Kultur och Fritids förslag om att förlägga två nya ishallar på Svanängen IP. Möjligheter, vi ser synergierna i att ha två ishallar på samma plats samt att Vikingahallens plats kan beredas åt annan idrottsverksamhet.

Vi förutsätter att 1 av de 5 beslutade inomhushallarna läggs på Vikingahallens plats i förstahand."

## 7. Folkspels nya produkt

Beslut: Bordläggs till nästa möte. Försäljningsplan behöver redovisas av Folkspel.

## 8. Info

Hallar – Inget nytt

Från Idrotterna: Inget

Beslut: Rickard Markussons ansökan på 4000:- i Ledarutvecklingsfonden beviljades (sökande närvarade ej vid beslutet).


## 9. Nästa ordinarie möte, kallelse i Sportadmin.

Preliminärt Nästa ordinarie möte 2023-12-14 kl. 1900

Planerad Agenda: Budget (redan fastställd)

Mötet avslutas

E-Signerad   
Nicklas Lindersson  
Ordförande

E-Signerad   
Rickard Markusson  
Sekreterare

E-Signerad   
Anna Jernberg  
Justerare